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Förfrågan hösten 2014 till föräldrarna vid Vindängens skola
Sammanställning	
  av	
  svaren

Frågorna

1. Vilka tycker du att föräldraföreningens uppgifter är?
2. Hurdan verksamhet, som föräldraföreningen ordnar, tycker du är viktig?

Frågorna
1. Uppgift

1. Vilka tycker du att föräldraföreningens uppgifter är?
2. Hurdan verksamhet, som föräldraföreningen ordnar, tycker du är viktig? Antal svar Procent

Guldkant 35 88 %

Gemenskap 31 78 %

Klubbar 31 78 %

Utrustning, material 21 53 %

Alla svar på förfrågan 40 100 %

3. Vad tycker du att föräldraföreningen ska understöda ekonomiskt?
    (Här vad ff traditionellt understött)

3. Vad tycker du att föräldraföreningen ska understöda ekonomiskt?
    (Här vad ff traditionellt understött)

Sammanfattning: 
 
I december 2014 gjorde Föräldraföreningen vid Vindängens skola en förfrågan om föreningens aktiviteter och föräldrarnas önskemål. Totalt svarade 
42 personer (40 föräldrar och 2 lärare) på förfrågan. Frågorna gällde föreningens uppgift samt vilka aktiviteter som anses viktiga och mindre viktiga. Även möj-
ligheten till förslag om nya verksamhetsformer gavs. I det följande presenteras de mest centrala resultaten av förfrågan.  
 
Av de personer som svarat ansåg 88 % att föräldraföreningens uppgift är att ge barnens skolgång en guldkant, medan 78 % ansåg att skapandet av gemenskap 
och också 78 % att klubbverksamhet hör till föreningens uppgifter. Material och utrustning till skolan var det 53 % som tyckte att hörde till föräldraföreningen. 
 
Klubbverksamheten som underlättar vardagen för många föräldrar och erbjuder barnen möjligheter till förlängd skoldag och hobbyverksamhet ansågs som viktig 
och av många nödvändig var vilket gav den ett medeltalet 4,5 på skalan 1-5 (1= onödig, 2=oviktig, 3= rolig att ha, 4= viktig, 5= nödvändig). Utöver detta fick alla 
följande kategorier ett medeltal mellan 3,5 - 4 dvs. ansågs av majoriteten som viktigt eller nödvändigt: Folkhälsans sexsnack för 5 klassisterna, understödande 
av lägerskola, böcker till skolans bibliotek, teaterbesök, upprätthållandet av rastkiosken, höst- och vårjippon, luciabasar, vintersportdag, klass- eller skolutflykter, 
trivselfaktorer till skolan, samt stipendier till skolans elever.  
 
Då svaren grupperats ansågs de aktiviteter som befrämjar gemenskap och samhörighet i skolan samt idrott och motion som speciellt viktiga. Som ny verksam-
hetsform föreslogs mobbningsförebyggande arbete.  
 
I sin helhet föreföll de föräldrar som svarat på enkäten vara nöjda med den verksamhet som föräldraföreningen bedriver med lite personliga variationer i 
betoningen på vad som anses viktigt eller oviktigt.  
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2. Verksamhet
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3. Ekonomiskt understöd
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3. Ekonomiskt understöd (forts)

17	
  %	
  

34	
  %	
  29	
  %	
  

10	
  %	
  

2	
  %	
  
7	
  %	
  

Busstransporter	
  
N=41	
  

Nödvändigt	
  

Vik<gt	
  

Roligt	
  a?	
  ha	
  

Ovik<gt	
  

Onödigt	
  

Ingen	
  åsikt	
  

5	
  %	
  

17	
  %	
  

43	
  %	
  

14	
  %	
  

14	
  %	
  
7	
  %	
  

HBL	
  Jll	
  skolan	
  
N=42	
  

Nödvändigt	
  

Vik<gt	
  

Roligt	
  a?	
  ha	
  

Ovik<gt	
  

Onödigt	
  

Ingen	
  åsikt	
  

12	
  %	
  

39	
  %	
  

49	
  %	
  

Trivselfaktorer	
  Jll	
  skolan	
  
N=41	
  	
  

Nödvändigt	
  

Vik<gt	
  

Roligt	
  a?	
  ha	
  

Ovik<gt	
  

Onödigt	
  

Ingen	
  åsikt	
  

15	
  %	
  

32	
  %	
  46	
  %	
  

2	
  %	
   5	
  %	
  

Material	
  Jll	
  skolan	
  
N=41	
  

Nödvändigt	
  

Vik<gt	
  

Roligt	
  a?	
  ha	
  

Ovik<gt	
  

Onödigt	
  

Ingen	
  åsikt	
  

22	
  %	
  

59	
  %	
  

17	
  %	
  

2	
  %	
  

Lägerskola	
  
N=41	
  

Nödvändigt	
  

Vik<gt	
  

Roligt	
  a?	
  ha	
  

Ovik<gt	
  

Onödigt	
  

Ingen	
  åsikt	
  

25	
  %	
  

44	
  %	
  

19	
  %	
  

3	
  %	
  
9	
  %	
  

SJpendier	
  Jll	
  skolans	
  elever	
  
N=32	
  	
  

Nödvändigt	
  

Vik<gt	
  

Roligt	
  a?	
  ha	
  

Ovik<gt	
  

Onödigt	
  

Ingen	
  åsikt	
  

13	
  %	
  

45	
  %	
  

29	
  %	
  

3	
  %	
  
10	
  %	
  

SJpendier	
  Jll	
  lärare	
  och	
  
föreläsare	
  

N=31	
  	
  
Nödvändigt	
  

Vik<gt	
  

Roligt	
  a?	
  ha	
  

Ovik<gt	
  

Onödigt	
  

Ingen	
  åsikt	
  

19	
  %	
  

61	
  %	
  

13	
  %	
  
6	
  %	
  

Folkhälsans	
  sexsnack	
  (åk	
  5)	
  
N=31	
  	
  

Nödvändigt	
  

Vik<gt	
  

Roligt	
  a?	
  ha	
  

Ovik<gt	
  

Onödigt	
  

Ingen	
  åsikt	
  



Föräldraföreningen vid Vindängens skola r.f. Förfrågan till föräldrar och personal hösten 2014; Sammanställning av svaren 20.4.2015 5	
  (5)

Föräldrarnas svarpoäng i medeltal
Gruppering	
  av	
  svarsalternativen	
  i	
  större	
  helheter
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6 Idrott,	
  motion 4,34 3,66 3,44 3,54 3,44 3,95 3,73

7 Må	
  bra 4,34 3,66 3,54 3,95 2,73 3,63 3,94 3,68

5 Trygghet 4,34 2,73 3,32 3,63 3,94 3,59

10 Gemenskap,	
  samhörighet 4,34 3,66 3,54 3,95 3,71 3,37 3,54 2,73 3,32 3,63 3,58

8 Kultur 4,34 3,44 3,95 3,37 3,54 3,73 2,62 3,48 3,56

8 Trivsel 3,66 3,44 3,95 3,71 2,73 3,63 3,72 3,48 3,54

9 Lärande 3,44 3,44 3,95 3,37 3,73 2,62 3,72 3,48 3,94 3,52

7 Utrustning,	
  material 3,44 3,44 3,73 2,73 2,62 3,63 3,72 3,33


